[lporpammumnpoBaHue Kak aTtan
peLleHns 3aga4n



3agada 11 cTp 189

YNu4HbIN NpoaaBeL, ra3eT nony4yaer a
pybneun c npogaxu Kaxxaou 13 nepsbix 50
ra3eT. C npoga)xu octanbHbIX ra3eT OH
nony4aet Ha 20% bonbLue.

PaspaboTtanTte nporpammy , KOTopas
BbIYMCNUT 3apaboToK npoaasLa, ecriv OH
npoaact 3a AeHb 200 raser.



1 9tan -llocTaHOBKa 3apauu
-UcXogHble AaHHbIe

HaHo: a pybneun c npogakun ¢ Kaxxgou nepsbiX

50 raset
a+20% C OCTalbHbIX ra3eT

200 raseT npogaHo: 50 + 150

HaunTtwn : S — 3apaboTokK npoaasua 3a 1
AEsPan - chopmanusayus

[1na nepBbix 50 raseT : S := 50*a

[na 150 razet :S:=S +150*(a + a*0,2)



3 aTan — anroputMn3auyms
brok-cxema

Hayano




4 3tan lNMporpammupoBaHne Ha A3bIKe

NMACKAIJIb
program Z10_189;

var a,s: real;

begin
writeln(‘ BBeauTe 3Ha4dyeHue a’);
readln (a);
s:=50*a;
s:=s+ 150*(a+a*0.2);
writeln( OOHOOHEBHbLIN 3apaboTOoK
npoaasLa paBeH ', s);

end.



5 3Tan - KOMNbITEpPHOe
TecTUpoBaHue

[Tony4nTe ogHOOHEBHbLIV 3apaboTOK NpoaaBLa,
eCIn OH NonyJaert ¢ ra3eTthbl 55 Koneek (0,55
pyons)

PesynktTart:

OoAHOAHEeBHbIN 3apaboTOK NpoAaBLia paBeH
126.5



3agada 12 cTp 189

B aBTOOYCE, BMeLLatoLlem 160 naccaxmpos, Tpu
4eTBepTU MECT HaxXoaAaATCs B carioHax 9KOHOMMUYECKOro
Kflacca n ogHa YeTBepTb — B canoHe busHec-knacca.
CtoumMocTb buneTta B carioHe busHec-knacca
cocTaBnseT x pybnen, 4YTo B ABa pa3sa BbiLle

CIOMMOCTU QuneTa B carnioHax 9KOHOM-Kacca.
a3paboTanTe nporpammy, KOTopad BblYUCITUT CYMMY

aeHer. [Nlony4yeHHy0 aBMakoMnaHWUen OT NpoaaXXu
bunNeToB Ha 3TOT PENC, ECNUN N3BECTHO, YTO OCTaSTUCH

HepacnpogaHHbIMU & bunetoB busHec-knacca u 8
OnneToB 3KOHOM-KNacca.



1 9tan -lflocTaHOBKa 3apauu
-UCXOaHblIe AaHHbIe

[aHo: Bcero 160 buneTtoB, YeTBEPTH —B
Ou3HecC Knacce n Tpu YETBEPTU - B IKOHOM:-
Krnacce

X - cTtoumMmocTb buneta B bOnusHec-Knacce

8 —HeRPAIHPRRIHREWMTETRRROUSHaa acca
HEPER . S — cymmy geHer nonyyYyeHHas
KOMMaHWEWN OT 3TOro penca,

S1 - cymMMma OoT npoaaxu obunetos B OU3Hec-
Kracce,

S2 — cyMMa OT npoaau OuneTtoB B 9KOHOM-
Krnacce



2 9Tan - dpopmanusaumns

[1na busHec-knacca cymma BbIPYYKU :
S1 := x*(160/4-a)
[1na aKOHOM-KNnacca cyMmma BbIPYYKU :

$2:=x/2*(160*3/4-B)

Toroa S:=S1+S2



3 aTan — anroputMn3auyms
brok-cxema

S1:= x*(160/4-a)

$2:=x/2*(160*3/4-
B)

S:=51+S2




4 3tan MNMporpammunpoBaHue Ha A3blKe

pFAAEHRAINP 139;

var a,B: integer;
X,s,sl,s2:real
begin
writeln( BBegmnTe CTOMMOCTb buneta busHec-
Kracca’);

werdiR ((8keguTe konnyecTBo HepacnpoaaHHbIX
bunetoB bu3Hec-knacca’);
readln (a);

writeln(‘ BBEOUTE KONMMYECTBO HepacnpogaHHbIX
buneToB 9KOHOM-KNacca’);
readln (B);



S1:=x*(160/4-a);
S2:=Xx/2*(160*3/4-B);
S:=51+S2;

writeln(‘ cymma geHer aBuakomnaHum ot npogaxxu
buneTtoB paBHa’, s);
end.



5 3Tan - KOMNbITEpPHOe
TecTUpoBaHue

[Tony4nTte goxon aBmakommnaHmum OT NPoaaXxm
buneToB Ha 3TOT PENC , ECNIN CTOUMOCTb
buneta B busHec-knacc pasHa 12000 pybnen,
HepacnpoaaHHbIX buneTos B OusHec-knacce
25,

HepacnpoaaHHHbIX OUNeToB B 9KOHOM-KIacce
1cPesynbrar:

CyMMa AeHer aBuakoMmnaHum ot Nnpoaaxu
ounetoB paBHa 810000



